
10آموزی مسیر خانه تا مدرسه را مطابق شکل زیر در مدت دانش 
دقیقه 10سرعت متوسط دانش آموز در این . دقیقه طی کرده است

چقدر بوده است؟
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.تمرین های زیر را با دقت حل کنید

مقدار جابه جایی کدام متحرک ابتدا زیاد و سپس کم نمی شود؟-1

ماشیمی که یک دور دور یک میدان می چرخد( الف
.سنگی که به بالا پرتاب شده است و پس از مدتی به پایین بر می گردد( ب
.توپی که از دم درواز توسط دروازه بان شوت می شود و مسیر قوسی شکلی را طی می کند( ج
.کامل انجام می دهد( رفت و برگشت)آونگی که یک نوسان( د

متر بر ثانیه می 30متر بر ثانیه و نیمی دیگر را با سرعت متوسط 15دوچرخه سواری در مسیری رو به جلو، نیمی از مسیر را با سرعت متوسط -2
پیماید، سرعت متوسط او در کل مسیر چقدر است؟
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و ∆𝑡1 و ∆𝑡2



اگر تندی  . دقیقه توقف می کند15در طی مسیر خود ، دو بار هر یک به مدت . کیلومتری حرکت می کند100خودرو در یک مسافت یک -3
کیلومتر بر ساعت باشد، تندی متوسط خودرو در کل زمان مسافرت چقدر است؟50متوسط در لحظاتی که حرکت داشته است 

∆𝑡1= 30 𝑚𝑖𝑛
𝑙 = 0

∆𝑡2=?
𝑙 = 100 𝑘𝑚

در زمان هایی   
که متوقف بوده

در زمان هایی   
که حرکت داشته

10سپس . متربرثانیه به سمت شرق می رود10ثانیه با سرعت 5ابتدا . غربی در حرکت است–در راستای یک خط راست شرقی متحرکی -4
مقدار جابه جایی و مسافتی که او پیموده چقدراست؟ سرعت . به سمت غرب می رود72ثانیه با سرعت 15ثانیه متوقف شده و پس از آن 

.متوسط و تندی متوسط او را در کل حرکت محاسبه کنید


